11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2006 08:43:49

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.12.2006 07:57:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20546/answer/20547




YBaxaemuii Anekcanpp! [Tpu oOHapyKeHUM XJIaMHAgH03a JeueHne Ha3HauaeTcs: 060MM ITOJIOBBIM
mapTHepaM, IpU4YeM BO BPeMS JIeYeHUs U [0 NOJIy4eHUsI OTPULIATEIbHOTO0 KOHTPOJIBHOTO pe3yJibTaTa
He PEeKOMEHYeTCs KUTh IT0JI0BOM XKU3HBI0. KOHTPOIBHEIYA aHANIU3 COAeTCsA 4yepes3 4 Hefenu Iocye
IIOCJIeHEro npreMa aHTUOMOTHUKOB. Yoauu!



